

## ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФІДОБАНК"

### Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

#### I. Загальні відомості

Повне найменування емітента	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФІДОБАНК"
Код за ЄДРПОУ	14351016
Місцезнаходження	01601, м. Київ, вул. Червоноармійська, 10
Міжміський код, телефон та факс	(044) 238-67-67 (044) 234-63-50
Електронна поштова адреса	info@fidobank.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	<a href="http://fidobank.ua/ua/about/">http://fidobank.ua/ua/about/</a>
Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

#### II. Текст повідомлення

Позачерговими Загальними зборами акціонерів ПУАТ «ФІДОБАНК», які відбулись 26 травня 2015 року, прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Голови та членів Ревізійної комісії ПУАТ «ФІДОБАНК», а саме:

Фурмана Дмитра Володимировича - Голови Ревізійної комісії, згоди фізичної особи на оприлюднення паспортних даних не надано, часткою у статутному капіталі ПУАТ «ФІДОБАНК» не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, на даній посаді особа перебувала 2 роки 1 місяць; замість особи, повноваження якої достроково припинено, нікого не призначено;

Семенюк Тетяни Валеріївни - члена Ревізійної комісії, згоди фізичної особи на оприлюднення паспортних даних не надано, часткою у статутному капіталі ПУАТ «ФІДОБАНК» не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, на даній посаді особа перебувала 2 роки 11 місяців; замість особи, повноваження якої достроково припинено, нікого не призначено;

Нидельської Яни Борисівни - члена Ревізійної комісії, згоди фізичної особи на оприлюднення паспортних даних не надано, часткою у статутному капіталі ПУАТ «ФІДОБАНК» не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, на даній посаді особа перебувала 2 роки 11 місяців; замість особи, повноваження якої достроково припинено, нікого не призначено.

#### III. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

**Голова Правління**

**Адаріч Олександр Євгенійович**